

Четверо суток в реанимации

Взрослые в буквальном смысле роют ямы собственным детям

По воле несчастного случая день своего рождения маленькая Маришка из Усть-Илимска "отмечала" в реанимации. Четверо суток девочка не приходила в сознание. У врачей не было уверенности, что ребенок выживет. Но произошло чудо, и на пятый день Марина уже была переведена из реанимации в больничную палату.

Ребятишки гуляли на стройке

23 мая восьмилетний Андрей гулял на улице вместе со своей младшей сестренкой Мариной. Родители уехали в гости, оставив присмотреть за детьми четырнадцатилетнего родственника. Ребятишкам надоело играть во дворе, и они решили пойти на рядом расположенную стройку. Дети бродили по заброшенному зданию, затем по очереди выходили наружу и спрашивали друг друга: видно ли ладошки? При этом засовывали руки в квадратные просветы стен.

В то время когда Андрей сорвался в черную яму, Марина находилась снаружи. Услышав глухо кричащий голос брата, побежала на его зов. Под сводами полутемной захлавленной стройки девочка ничего не могла разглядеть. Сделав неосторожный шаг, угодила в ту же страшную трехметровой глубины яму следом за братом. Марина сильно ударилась головой и потеряла сознание. Звать кого-то на помощь было бесполезно.

Спустя какое-то время Андрей увидел, что где-то невдалеке маячит лучик света. Так по узкой подземной траншее он выбрался из омута черной дыры почти невредимым. Сразу же стал просить о помощи мимо проходящего мужчину, но тот только отмахнулся. Тогда мальчик побежал к дому, где все рассказал дворovým пацанам. Те вызвали скорую помощь и нашли спасателей.

К тому моменту, когда девочку подняли вверх двое отважных усть-илимцев - Николай Федосимов и Артем Кудрин, вернулись родители ребятишек. Через несколько минут скорая доставила Марину в реанимацию с диагнозом "открытая черепно-мозговая травма с вдавленным осколочным переломом лобной кости".

Несколько суток врачи боролись за жизнь малышки.

- Наша семья от души благодарит всех, кто участвовал в спасении дочери, - говорит мама Марины Жанна Викторовна Иванова. - В первую очередь, мы благодарны мужчинам, которые вытащили девочку из трехметровой шахты, и, конечно же, заведующему отделением реанимации Анатолию Васильевичу Зыкову, медсестрам Елене, Марине, Наташе и всем, всем, всем...

Шестилетняя Маришка с каждым днем идет на поправку. Ну а как иначе, ведь через год в школу, надо подлечиться и набраться сил. А еще - по новой отрастить косы. Какая же именинница без бантов? Тем более - дважды рожденная!

Первокласснику ампутировали обе руки

- За мою пятнадцатилетнюю врачебную практику поступало немало детей с тяжелейшими травмами, - поделился со мной в беседе главный врач скорой помощи Валерий Александрович Чекменев. - Ребятня не только падает в строительные колодцы, канализационные люки, но и нередко бегают по крышам трансформаторных подстанций. На память приходит ужасная трагедия десятилетней давности. Тогда первоклассник залез в трансформаторную будку и обжог электротоком обе руки. Пришлось от плеч ампутировать руки.

У меня просьба к взрослым - не проходите мимо, если заметили детей, играющих в опасных для жизни местах. Сообщайте об этом в крайнем случае нам в скорую.

Поставишь забор - растащат по досточке

Недостроенные объекты всегда привлекают детей, заменяя им недостающие игровые площадки. Безусловно, необходим контроль со стороны родителей, но ведь и взрослые не могут гулять целыми днями за ручку с детьми. Тем более что на дворе лето и многие ребяташки предоставлены сами себе.

Как выяснилось, хозяином замороженного объекта, расположенного в пятом микрорайоне Усть-Илимска, является Руслеспромтрейдинг. Собственник приобрел недостроенное здание лишь в прошлом году. До этого оно стояло заброшенным около 10 лет.

- В настоящее время просчитываются варианты реконструкции и завершения строительства данного сооружения, - разъяснила главный менеджер Руслеспромтрейдинга Н.В.Лукина. - К непосредственным работам планируем приступить в конце 2003 года. Что касается несчастного случая, то сегодня же проедем на место происшествия и постараемся максимально обезопасить его.

В одном только Усть-Илимске подобных незавершенных строек немало. И неоднократно в шахты лифтов и прочие ямы попадали дети. (Недавно, кстати, свалилась в подобную яму коза.) Вот что говорит заместитель начальника Департамента недвижимости администрации города Е.П.Сердий:

- Мы продаем такие объекты с аукциона, не требуя каких-либо условий со стороны покупателя. В городской казне нет средств для завершения брошенных строек, поэтому остается один выход - продать. Другое дело, когда объект бросают, его должны законсервировать, как положено. Хотя любое здание со временем начинает разрушаться...

- К сожалению, не предусмотрены никакие нормы по ограждению замороженных объектов, - завершил тему начальник ОКС администрации города Н.А.Плешнев. - Понятно, что не по доброй воле бросают строительство. Оставляют объект в надежде на лучшие времена. Допустим, можно поставить ограждение. Но сколько оно простоят? Те же дети растащат забор по досточке.

Автор: Артур Скальский © Номер один ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР 👁 2867 11.06.2002, 00:00 📄 272

URL: <https://babr24.com/?ADE=2729> Bytes: 5033 / 5033 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)